

衡阳日报

中共衡阳市委机关报
国内统一连续出版物号 CN 43—0004

HENGYANG DAILY

衡阳日报社
出版

2020年6月29日 星期一 农历庚子年五月初九 官方网站:衡阳全搜索网

新闻热线:8611110
广告热线:8247111

今日八版
第17513号

习近平对防汛救灾工作作出重要指示

要求全力做好洪涝地质灾害防御和应急抢险救援，坚持人民至上生命至上，切实把确保人民生命安全放在第一位落到实处

新华社北京6月28日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对防汛救灾工作作出重要指示。

习近平指出，6月以来，我国江南、华南、西南暴雨明显增多，多地发生洪涝地质灾害，各地区各有关部门坚决贯彻党中央决策部署，全力做好洪涝地质灾害防

御和应急抢险救援等工作，防灾救灾取得积极成效。

习近平强调，当前，我国多地进入主汛期，一些地区汛情严峻，近期即将进入台风多发季节。国家防总等部门要加强统筹协调，指导相关地区做好防汛、防台风等工

作。习近平要求，各地区和有关部门要坚持人民至上、生命至上，统筹做好疫情防控和防汛救灾工作，坚决落实责任制，坚持预防预备和应急处突相结合，加强汛情监测，及时排查风险隐患，有力组织抢险救灾，妥善安置受灾群众，维护好生产生活秩序，切实把确保人民生命安全放在第一位落到实处。

邓群策赴社区调研禁毒工作时强调——

坚决打赢打好新时代禁毒人民战争

本报讯（记者 陈润）今年6月26日是第33个国际禁毒日，当天上午，市委书记邓群策先后来到蒸湘区红湘街道社区戒毒（康复）工作中心、蒸湘区禁毒宣传岗亭和位于市公安局的省毒品实验室衡阳分中心调研禁毒工作，看望慰问基层禁毒工作人员和志愿者。邓群策强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于禁毒工作的重要指示精神，充分动员群众力量，让毒品成为“过街老鼠”，人人喊打，坚决打赢打好新时代禁毒人民战争，为维护社会和谐稳定作出积极贡献。

来到蒸湘区红湘街道社区戒毒（康复）工作中心，邓群策详细了解社区戒毒康复探索实践情况。据介绍，该中心充分利用同伴教育辅导员的特殊优势，积极探索开展“社区戒毒（康复）+同伴教育”模式，结合心理咨询、功能修复等形式，使戒毒同伴不断更正对毒品及人生正确认知、了解危害、树立正念，进而从“我要戒”转变成“我要戒”。随后，邓群策来到位于市公安局的省毒品实验室衡阳分中心，了解检测设备的功能作用以及相关工作开展情况。邓群策要求，要深入推进毒品实验室的规范化、实战化建设，为打击新型毒品犯罪提供有力技术支撑；要坚决扛牢压实禁毒工作责任，聚焦“八大整治行动”，坚决打赢禁毒攻坚战，为维护社会和谐稳定作出积极贡献。

近三年来，在市委、市政府坚强领导下，我市加大禁毒基础设施补短板、强弱项力度，全市新建戒毒所6个、收治中心3个，新增强制戒治床位3500个，建设毒品实验室1个、禁毒教育基地2个，每个县市区都新建一个禁毒文化广场，每个乡镇社区都建设一个禁毒宣传专栏和禁毒文化墙。特别是2019年，全市缉毒战果创历史新高，侦破部督“113”专案单案缴毒700余公斤，刷新内陆省份单案缴毒量纪录，全市强戒收治率由84%提升到98%，外流贩毒认定人数同比再下降38%，娱乐场所涉毒整治成效突出，受到中央扫黑除恶督导组肯定。

市领导刘正兴、杨龙金参加调研。

“我能戒”，完成心里康复的目的。邓群策充分肯定了该模式，他表示，要以问题为导向，常态化加强禁毒教育宣传，用老百姓喜闻乐见的形式，让禁毒意识入脑入心，让毒品成为“过街老鼠”，人人喊打；要劝导关心更多吸毒人员戒除毒瘾，回归社会。

在蒸湘区禁毒宣传岗亭，不少老百姓现场了解禁毒知识，禁毒志愿者胡新刚开设直播“现身说法”，讲述自己从曾经的吸毒人员到现在成为禁毒志愿者的经历及吸毒的危害。邓群策上前与大家亲切交流。他说，毒品一日不绝，禁毒一日不止。要广泛开展各种禁毒宣传教育活动，充分发挥“衡阳群众”的作用，提升全社会识毒防毒拒毒意识，营造珍爱生命、健康无毒的禁毒氛围，形成全民参与监督、全民参与禁毒的良好态势，坚定不移打好禁毒人民战争。

随后，邓群策来到位于市公安局的省毒品实验室衡阳分中心，了解检测设备的

习近平向基里巴斯总统马茂致连任贺电

新华社北京6月28日电 国家主席习近平6月26日致电塔内希·马茂，祝贺他连任基里巴斯总统。

习近平在贺电中指出，中基2019年9月恢复外交关系以来，两国关系快速发展，各领域交流合作成果丰硕。今年1月，马茂总统成功访华，我们举行了富

有成果的会晤。在抗击新冠肺炎疫情斗争中，中基同舟共济、守望相助，再次彰显了两国人民友好情谊。我高度重视中基关系发展，愿同马茂总统一道努力，推动中基关系不断迈上新台阶，更好造福两国和两国人民。



邓群策在全市领导干部学习贯彻党的十九届四中全会精神集中轮训暨“一把手”政治建设专题研讨班上讲党课，要求把政治建设摆在首位——

打造忠诚干净担当的高素质干部队伍

朱健主持开班式

本报讯（记者 陈润）为庆祝中国共产党成立99周年，6月28日上午，全市领导干部学习贯彻党的十九届四中全会精神集中轮训暨“一把手”政治建设专题研讨班在市委党校开班。市委书记邓群策在开班式上讲授专题党课，他强调，要把党的政治建设摆在首位，打造忠诚干净担当的高素质干部队伍。市委副书记、市长朱健主持开班式。

邓群策以“把党的政治建设摆在首位，打造忠诚干净担当的高素质干部队伍”为主题，结合自己学习思考和衡阳实际，给与会党员干部讲授了专题党课。他指出，政治建设是党的根本性建设，党员领导干部特别是“一把手”必须把政治建设作为落实全面从严治党主体责任的首要责任扛牢压实，切实负起本地区本部门党的政治建设工作重大责任。

邓群策强调，政治信仰是加强党的政治建设的逻辑起点、中国共产党人的政治灵魂。习近平新时代中国特色社会主义思想是新时代中国共产党人的思想旗帜，是我们做好各项工作的根本遵循和根本指针。既要反复学、系统学、长期学，又要学思用贯通、知信行统一。坚持用党的科学理论武装头脑，坚定不移做到“两个维护”，坚决站稳政治立场，筑牢党员干部的政治灵魂。

邓群策指出，政治能力是领导干部的第一能力，是加强党的政治建设的内在要求。要善于运

用历史思维把方向、运用辩证思维观大势、运用战略思维谋全局，在把握大势全局中提高政治能力；要增强风险防范意识，及时消除各种隐患，掌握防范化解重大风险的主动权，在防范化解风险中提高政治能力；要明辨政治是非，保持政治定力，强化政治担当，在强化斗争历练中提高政治能力。

邓群策强调，党的政治建设是一个永恒课题，必须把营造良好政治生态作为基础性、经常性工作常抓不懈。要加强和规范党内政治生活，发展积极健康的党内政治文化，树立良好用人导向，锲而不舍抓作风反腐败，牢牢抓住领导干部这个“关键少数”，以党的政治建设为统领，全面推进党的各项建设，为建设名副其实的省域副中心城市、现代产业强市和最美地级市作出新的更大贡献。

朱健强调，要永葆忠诚本色，坚定政治方向，坚决做到思想上对标对表、行动上紧跟跟随、执行上坚定坚决。要永葆斗争精神，砥砺政治担当，切实在“六保”“六稳”上出真招、出实招。要永葆为民情怀，筑牢政治根基，把以人民为中心的发展思想内化于心、化外于行。

市领导廖健、刘光跃、段志刚、刘泽友、罗琼、毛朝晖、刘正兴、张霞、耿保民、胡绪阳、杨龙金及全体在家副市级以上领导干部出席开班式。

开启“专家会诊”模式 “因材施教”化解企业发展难题

衡阳市企业发展“船山论坛”（第十三期）举行。朱健出席，并为导师颁发聘书

本报讯（记者 罗文鹏）昨日下午，衡阳市企业发展“船山论坛”（第十三期）在东洲岛船山书院举行。市委副书记、市长朱健出席，并为导师颁发聘书。

本期论坛特邀飞马旅集团CEO、飞马资本合伙人钱倩为导师团团长，导师团成员包括：浙江盘石信息技术股份有限公司副总裁兼首席战略官（CSO）、赛伯乐投资集团资深副总裁姜金栋，彬复资本创始合伙人刘冉，承影互联（北京）科技有限公司副总裁兼合伙人郭文涛，Matchu码尚科技创新人、CEO钱宝祥。

衡阳市博文优思维培训学校有限公司、衡阳凯新特种材料科技有限公司、湖南明镜生物科技有限公司负责人先后登台路演。

副市长候选人何恩广出席论坛，并为路演企业提出指导意见。“与国内外同类公司相比，你的技术水准处于什么位置？你的核心竞争力是什么？”他指出，衡阳企业家要在路演中“讲好企业故事”，旗帜鲜明地说明“来意”，让各位导师

清晰地知道企业真实需求，以便提出有针对性的意见和建议。

路演结束后，导师们开启“专家会诊”模式，开门见山、犀利发问，帮助企业理清发展思路；针对企业的不同特质“因材施教”，提供个性化的解决方案，科学化解发展难题。

导师们建议，博文教育应明确发展愿景，立足本土，争当衡阳教育培训市场的NO.1；凯新特种材料公司要将领先技术转化为现实生产力和应用产品，迅速形成核心竞争力；明镜生物科技公司应在“小而散”的市场中“统领群雄”，实现跨区域发展。同时，导师团还鼓励衡阳企业“跳出衡阳看世界”，瞄准世界一流企业标准，建立现代高效的企业制度，在竞争中不断发展壮大。

在随后的“导师分享”环节，姜金栋以《SaaS行业：蓄势待发 前景广阔》为题深度分享观点，全面介绍 SaaS 行业（通过网络提供软件服务）基本情况，并结合真实案例分析未来发展趋势，为大数据带来最前沿的行业资讯和积极有益的参考。

我市“端午”旅游吸金6.24亿元

接待游客81.12万人次，旅游市场恢复至去年同期的70%

本报讯（李靓 李佳玲）6月27日，笔者从市文旅广体局获悉，端午期间衡阳共接待游客81.12万人次，总收入为6.24亿元，旅游市场恢复至去年同期的70%。其中，南岳衡山接待游客4.86万人次，在全省假日旅游景点接待人数排名第五。

端午小长假期间，全市天气前两天为阴雨天，市民大多选择在家门口或附近的景点，且以室内参观游览为主。随着天气好转，室外游客逐渐增多，以本地游客自驾游、短途游、乡村游为主。全市旅游市场运行正常，“12345”旅游投诉热线24小时接听受理游客投诉并高效处理，无有效投诉和安全事故。

为确保游客安全舒适出行，端午假期期间，衡阳市组织各旅游景区根据承载量和疫情防控需要，及时公布景区流量信息，为游客出行提供参考，并通过网上预约等措施，严格落实分时段的预约制度，引导游客做好个人防护，间隔入园、错峰旅游。衡阳市还对文化旅游市场进行巡查，在南岳旅游区、岣嵝峰景区、蔡伦竹海等景区组织专人对雨天、汛期易引发地质灾害的区域设立警示牌等标识并进行重点巡查，安排专人对石鼓书院和东洲岛等临江的景区严密监控湘江水位上涨情况，随时准备启动防汛应急预案。

第19个全国“安全生产月”

宁为安全受累，不为事故流泪

衡阳市安委办 衡阳市应急管理局宣
安全生产举报热线12345

